



Inventaire général du patrimoine culturel

Auvergne, Puy-de-Dôme Randan place Adélaïde d'Orléans

Fusil de chasse Fauré Le Page

Références du dossier

Numéro de dossier : IM63005346 Date de l'enquête initiale : 2002 Date(s) de rédaction : 2022

Cadre de l'étude : opération ponctuelle Inventaire du fonds mobilier du domaine royal de Randan

Degré d'étude : étudié

Désignation

Dénomination : fusil

Compléments de localisation

Milieu d'implantation : en village

Historique

Fusil de chasse à deux coups de la Maison Fauré Le Page . il appartint au duc de Montpensier (sur le pontet : chiffré " M ", sous couronne royale) ; Antoine d'Orléans (1824-1890) ou son petit-fils, Ferdinand (1884-1924) ?

Période(s) principale(s) : 4e quart 19e siècle Auteur(s) de l'oeuvre : Fauré Le Page (armurier)

Lieu d'exécution : France, Paris.

Description

Fusil de chasse Fauré Le Page, à percussion centrale. Fusil à deux coups, calibre 12 ; deux canons damas juxtaposés en table, deux chiens. Platines, chiens, pontet gravés de rinceaux. Platine avec ouverture par clef devant le pontet. Pontet gravé à l'or. Crosse en noyer en partie quadrillée. Semelle en métal, quadrillée. Bretelle en cuir. 5e catégorie. N°39. A 1882.

Eléments descriptifs

Catégorie(s) technique(s) : armurerie

Matériaux : noyer taillé ; métal ; cuir

Mesures: 1 = 114

Inscriptions & marques : inscription concernant le fabricant (gravé), inscription concernant le propriétaire (chiffre)

Précisions et transcriptions :

Inscriptions, sur le canon : G. Fauré Le Page à Paris ; sur les platines : G. Fauré Le Page ; sur le pontet, chiffré à l'or: " M ", surmonté d'une couronne.

Statut, intérêt et protection

Intérêt de l'œuvre : à signaler

Protections: 1991/02/07 classé au titre objet, 1991/02/07

Statut de la propriété : propriété de la région

Données complémentaires

F-MDT-Randan

NCVENT	167

Illustrations



Vue générale Phot. Maryse Durin-Tercelin IVR84_20226300475NUCA

Auteur(s) du dossier : Valérie Groboillot, Nathalie Buyssens

 $Copyright(s): @\ R\'{e}gion\ Auvergne-Rh\^{o}ne-Alpes,\ Inventaire\ g\'{e}n\'{e}ral\ du\ patrimoine\ culturel\ ;\ @\ Centre\ des\ monuments\ nationaux$



Vue générale

IVR84_20226300475NUCA

Auteur de l'illustration : Maryse Durin-Tercelin © Région Auvergne-Rhône-Alpes, Inventaire général du patrimoine culturel

communication libre, reproduction soumise à autorisation